



被击毙后的秘密

本·拉丹被击毙

他 击毙了本·拉丹

海豹突击队队员,白人,26至33岁
络腮胡,外表邋遢,像个流浪儿
突击队基地设在弗州维珍尼亚海滩市
市长想邀请“刺客”大联欢,能请到吗?

A 海豹突击队基地设在弗吉尼亚

“当得知干掉本·拉丹的战士常年就住在维珍尼亚海滩市外,整个社区都沸腾了,大家都感到无比自豪。我想用某种方式来欢迎他们凯旋。如果我们能做到的话!”瑟姆斯对华盛顿邮报说,他一开始的想法是,邀请海豹突击队队员们参加该市传统的6月“爱国日”庆祝活动,“但这太有挑战性了。”

前共和党籍弗州参议员乔治·阿伦在Twitter上,发表了一番人们容易忽略的细节,即这批海豹突击队队员与弗州的关系。“9·11恐怖袭击,一架飞机撞向了位于弗吉尼亚境内的五角大楼,此外本·拉丹策划攻击的科尔号驱逐舰母港也正是在弗州的罗福海军基地,因此派遣一支基地设在弗州的海豹突击队,让本·拉丹绳之以法正合适。”参与此次行动的,正是外界熟知的海豹突击队第六纵队(DEVGRU),它始建于1980年,是美军在伊朗尝试营救美国人质失败后,痛定思痛的产物。这支反恐精英小分队的基地就位于维珍尼亚海滩市外的一个名叫丹内科的小镇,该地还有其他6个海豹突击队纵队的成员驻扎,总共2300名队员。

26至33岁之间、男性、白人、络腮胡、外表邋遢、爱闯祸……是这个家伙对本·拉丹开了枪,但你永远不知道他的名字。

当美国弗吉尼亚州维珍尼亚海滩市长威尔·瑟姆斯得悉,干掉本·拉丹的美国海军海豹突击队基地就设在该市郊外时,他首先想到的是要把英雄们邀请到市区,来一次全市大狂欢。但问题出现了——他不知道英雄是谁,如

如何才能找到他们。如今这支战功彪炳的小分队成员身份依旧被美国军方严格保密。他们的真实身份已被列为机密,或者永远都是个秘密。

C “刺客”年龄在26至33岁

三名前美国海豹突击队队员:埃里克·格雷登、理查德·马琴科和斯图·史密斯,凭着多年队中经验拼出这位活在当下的“历史人物”。

海豹突击队第六纵队奠基人马琴科对华盛顿邮报说,他极有可能年龄在26至33岁之间,他需要年岁足够大,方能有经验通过严苛的突击队培训,又需要足够年轻,才能从严苛训练中恢复体力。这名射手铁定是个男人,因为海豹突击队至今从未招募过女兵,而且极有可能是个白人,尽管突击队一直致力于将队伍“扩展至全美各个族裔的年轻人,但白人目前还是占了绝大多数。马琴科和史密斯都认为,此人具备“积极的思维模式”、“总是喜欢没事找事,给自己找一堆麻烦”。

“他很可能在高中和大学阶段当过运动员。”史密斯说,这位刺客是结合了力量、速度和灵活性的运动天才,而且还得是一个“有头脑、有策略的运动员”。

D 他邋里邋遢,像个流浪儿

马琴科说,“他的外表会有迷惑性,他是那种上肢发达的家伙,长长的手臂、平坦的小腹、瘦腰。”

关于这位射手形体究竟如何,格雷登有些不同意见:“身材是可以练出来的,海豹突击队队员身高从1.65米到1.98米都有。”

当然,此人不太可能是平头,这和公众印象中干净利落的大兵形象有点距离。“他会是络腮胡,邋里邋遢,像个流浪儿。”马琴科说。

这名射手的手布满老茧,马琴科认为他还应该伤痕累累,因为子弹、炸弹之类的碎片在训练中会扎在队员身上。

E 保密,战争还没有结束

据称,美国官方不愿暴露此次参与行动的海豹突击队队员姓名,是因为这些参与隐秘任务的军人一旦暴露身份,或将遭到“基地”组织成员的暗杀。

美军自布什时代发动反恐战争伊始,就明确了为参与者匿名的准则,至今也没人知道是谁抓住了萨达姆,是谁投下炸弹,干掉了“基地”组织在伊拉克的分支头目扎卡维。

海豹突击队队长爱德华·温特斯在写给队员的一封信中庆祝他们成功完成任务,并要求对此保密。温特斯写道:“千万注意对行动安全保密,战争还没有结束。”

当然,海豹突击队内部肯定知道,谁干掉了本·拉丹。

据《东方早报》



海豹突击队队员训练

细节

拉丹被打死时「手无寸铁」

美国白宫官员3日说,美军特种部队打死乌萨马·本·拉丹前,后者手中没有武器,但激烈抵抗。

白宫发言人杰伊·卡尼当天告诉媒体记者,“海豹突击队”成员闯进本·拉丹的房间时,这名“基地”头号人物手中没有武器,但仍然激烈抵抗。

“在房间内,本·拉丹的妻子冲向突击队员,被开枪击中腿部受伤,没有死亡。本·拉丹随后中枪身亡。”

这一说法与白宫官员2日公布的消息矛盾。一些官员当天说,本·拉丹试图拿自己的妻子当人体盾牌,双双被打死。

卡尼解释,美军突袭前做好准备,如有可能将活捉本·拉丹,“我们预计将遭到抵抗,实际行动中确实遭遇激烈抵抗”。

他没有详细谈论本·拉丹死亡前如何抵抗,只是说抵抗并不一定要有武器在手。“他手中没有武器,但住所内其他不少人有武器,双方激烈交火。”

除了本·拉丹一家,住所内还有其他两个家庭:一个家庭住在一楼,另一个家庭住在二楼,本·拉丹本人住在三楼。

突击队员兵分两路,一路突入一层后迅速进入第三层,另外一路负责清理第二层。突击队员一层打死两名“基地”信使,一名妇女死于交叉火力。

据新华社电

B 一群睾酮素分泌旺盛的家伙

海豹突击队训练以残酷著称,一般而言,每期约200名报名者里,最后只会剩下30至35人,很多人都在被称为“地狱周”的训练中淘汰了,那6天他们需要早到晚不间断地接受各项严苛的考验。

“你几乎对他们一无所知,除非你正好是他们的邻居。”瑟姆斯解释道,“他们唯一独特的负担正是他们各自的家庭。这些队员的妻子通常不知道他们何时离开,也不知道他们要去哪里,更不知道他们何时方能安然返回。一切都如此隐蔽。”

但海豹突击队队员并非隐形人,他们也会漫步沙滩,或在海里冲浪,只是看上去一如其他平民。“你大概能一眼看出来,因为他们身材都很棒。而且穿着打扮都一个类型,同一款的太阳眼镜和Tevas牌凉鞋。”前海豹突击队指挥官马克·戴文说。

曾于1991年至1998年在海豹突击队服役的阿尔登·迈尔斯说:“他们是一群睾酮素分泌旺盛的家伙,他们遵从于突击队的一系列口号,诸如‘失败不是我的选项’、‘痛苦是软弱的表现’。”